

Связь поколений. Наш рассказ о двух девушках из одной семьи, но представительницах разных поколений.

Наш рассказ о двух девушках из одной семьи, но представительницах разных поколений. Родились они с разницей в 89 лет. Первая - Еремеева Александра Дмитриевна появилась на свет 9 мая 1925 года. Война застала ее совсем юной девушкой, у которой были мечты, стремления и



фронтоничка в 1946 году, в звании лейтенанта.

надежды на безоблачную и яркую молодость. Все рухнуло в одночасье, 22 июня 1941 года, когда фашистская Германия напала на Советский Союз. На фронт она ушла добровольцем в 16 лет. 80 000 советских офицеров во время Великой отечественной войны были женщины. В целом же на фронте с оружием в руках сражались от 600 тысяч до 1 миллиона представительниц прекрасного пола. Впервые в мировой истории появились женские военные формирования. Молодая Александра Дмитриевна начинала свою воинскую службу в медсанбате на 1-ом Белорусском фронте, затем на 2-ом Украинском. На поле боя отважная девушка, на свой страх и риск делала иногда операции тем, кто нуждался - ведь врачей на фронте не хватало. Закончила войну в логове фашистского зверя. Награждена медалью «За победу над Германией», медалью «За боевые заслуги», «Орденом Славы» и другими. Демобилизовалась

**СЕСТРА
милосердия**

Александрю Дмитриевну Еремееву хорошо знают в поселке геологов Даугызтау. Более семи лет трудится в здравпункте экспедиции акушеркой, а что это за работа в суровых условиях пустыни — понятно каждому.

За ее плечами долгие годы мирного почетного труда. Но никогда не изглаждаются из ее памяти фронтовые будни, суровые испытания, выпавшие на хрупкие женские плечи.

На фронт она ушла добровольцем в 1942 году после окончания Самаркандского медицинского

училища. Начинала в медсанбате на 1-м Белорусском фронте, затем на 2-м Украинском.

Отважная девушка вносила раненых с поля боя, на свой страх и риск делала иногда операции тем, кто в них нуждался — ведь врачей на фронте не хватало. Ее присутствие воодушевляло бойцов, они знали, что в случае ранения им будет оказана помощь.

Закончила войну Александра Дмитриевна в логове фашистского зверя. Награждена медалью «За победу над Германией». Демобилизовалась фронтоничка в 1946 году в звании лейтенанта.

Более 37 лет работает акушеркой. Много жизней спасла она и в мирное время — от труда акушерки зависит состояние здоровья рожениц и будущих граждан страны. В любое время суток получает бывшая фронтоничка вызовы и спешит помочь людям.

Труд Еремеевой неоднократно отмечался благодарностями, Почетными грамотами, знаками «Победителя соцсоревнования». Награждена юбилейными медалями.

М. ШАКИРОВ,
проходчик Даугызтау-

Более 40 лет проработала акушеркой, помогла появиться на свет десяткам детей.

В ее семье по сей день передается память о нелегкой судьбе людей, вставших на защиту Родины в суровое военное время. Современному поколению выпала доля жить в годы новой борьбы с фашизмом. Помня **Женщины-ветераны ВОВ пос. Октябрьский, Ейский район**

Дмитриевна, старается помогать фронту. Сегодня ей всего 10 лет, но со своим братьями, сестрой и друзьями, она осознает, что победа над фашистами-это дело каждого гражданина нашей страны, независимо от возраста и социального положения. С 2024 года, старший брат Софии находится в зоне



Специальной военной операции. Девочка старается помогать всеми доступными ее возрасту средствами. Дети сушат овощи и фрукты, которые потом бережно упаковываются и отправляются нашим военным. Неоспоримой формой поддержки являются письма и открытки, которые пишут ребята и передают вместе с посылками.

